



快报“团团转”一直是南京读者心中最实惠、最诚信的团购栏目,我们一直致力于给南京市民提供物美价廉的旅游商品独家推荐,拿到低得让你无法想象的价格。除了价格实惠外,我们为了保证旅行的质量,还和旅行社签订了一个服务质量监督协议,保证读者参加“团团转”一定是品质出行。

□快报记者 杨坤

成人买一送一,还送188元晚餐

新春去泡 元一丽星温泉吧!



源优势,禀承了中国最专业养生休闲精神,重金打造出这样一个综合性旅游度假休闲胜地。在追求人与自然的和谐中,把温泉文化、禅国学文化、养生文化和休闲度假文化做到了极致,充分彰显“极品生活,中国造”的高端定位。

具体行程如下:从南京出发前往无锡,游元一丽星温泉。灵山元一丽星温泉度假酒店俯览三万六千顷水宽云阔的太湖,背倚庄严肃穆的灵山胜境,是元一集团和丽池国际集团强强联合,投资3个亿精心雕琢的为中国财富阶层提供奢华浪漫的桃源仙境。丽星温泉度假酒店的温泉源自于地壳断层深处,是地下热岩浆经过几十年的演变、渗透,最终转移到地表。温泉中含有丰富的矿物质、微量元素和特殊化学成分,不仅对多种疾病均有疗效作用,而且具有保健、美容、护肤、疗养之功效,可以使您解除病痛,消除疲劳,焕发青春活力。18:30集合返回南京!

推荐旅行社:人人旅行社 成人388元/人(买一送一), 儿童70元/人 发班日期:2月4日、5日

新春佳节,和亲友一起去无锡泡元一丽星温泉,过一个滋养身体、消除疲劳的完美假期吧!本次人人旅行社推出的新春温泉一日游还有超值优惠哦,成人买一送一,也就是您可以仅花费388元,再邀上您的一位亲朋好友一同前往,泡泡温泉叙叙情。行程还特意为您奉上价值188元的自助晚餐,让您在淋漓尽致的享受后满足地饕餮一顿大餐,再美妙不过了。

山不在高,有仙则名;水不在深,有龙则灵。灵山胜境之庄严,太湖秀水之魂使酒店汲天地山水之灵气,融火山矿物之核心,取天然植物之精华。在这里,花团锦簇,香气氤氲,那些用火山石、玉石、香柏木等做成的温泉理疗池,足以吸引乐山的仁者和乐水的智者流连忘返,接受大自然的精华滋养。元一丽星酒店依托国家级太湖旅游度假区及AAAAA级灵山胜境风景区的资

人民币汇率持续走高 春节赴美游客较国庆激增2倍

2011年1月25日,中国银行美元兑人民币折算价为6.5883,而一年前,美元兑人民币中间价为6.8281,在过去一年时间里,人民币兑美元已升值3.64%。人民币持续升值,使很多以出口为主的企业深感担忧,而对有旅游需求的市民来说,却无疑是个好消息。记者为此走访南京市多家旅游机构了解到,人民币兑美元汇率持续走高后,已带动更多市民赴美观光旅游及购物。

途牛旅游网度假产品部总监唐娟表示,今年春节赴欧美的出境游产品早已售罄,现在已开始接受2月中下旬以后旅游线路的预订。当前,前往欧美旅游也被作为一种提前消费的方式,相对于美元、欧元来说,人民币还处于升值状态,加之欧美国家目前处于通货膨胀的初始阶段,物价上涨并不明显,选择现在出游物超所值。汇率的变动并没有直接影响到美国游的报价,但对于既想出国游玩,又有购物需求的市

民来说,美国的吸引力肯定会大幅提升。

途牛旅游网监测数据显示,今年春节赴美游客成为出境长线游的一大热点,赴美游客是去年国庆期间出游人数的3倍左右,直接增长2倍。同时,南京地区美洲游春节后价格较春节期间下调5%-10%。如:美国西海岸8日游春节期间团费在1.1万元左右,春节后降至1万元左右,同比下降10%左右。

记者从南京市各大旅游机构了解到,大部分旅行社目前已提前完成春节期间美洲路线的售卖工作,销售情况自2010年底以来持续良好,购物成为不少南京游客赴美的目的之一。从春节至3月,美国将会出现各大商场的打折季,此时的人民币升值对于境外购物无疑是最大的优势,加之各大旅行社纷纷利用降价来吸引市民的前往,虽然秋季才是美洲旅游的最佳季节,但是今年春季美洲游淡季不淡。

杨坤



南京汤山一号 汤山源头温泉



泡 后羿射落太阳“煮沸”的泉水

享 “瀑布温泉” “影视温泉”

住 “将军别墅” 开 “军事会议”

热烈庆祝南京——汤山一号温泉直通车顺利发车!

发车地点:长途客运东站,中央门长途汽车站,约30分钟一班

自驾游

出中山门-沪宁高速-汤山出口下-汤山镇温泉路5号
出中山门-孝陵卫-马群-老宁杭公路-汤山镇温泉路5号

